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　　 第１８４号

　坂戸市立図書館

図書館だより

　　　　大好きな本と大好きなハロウィンを一緒に書いてみたくて、本の中からおばけ達が

　　　人間の世界に遊びに来ているところをイメージして描きました。おばけ達のぼうしは、

（平成２８年度市長賞受賞・桜小学校５年）

　　　本で出来ています。
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芸術・スポーツ・歌など、さまざまに楽しんでいる皆さんを紹介し、お勧め本

を選んでいただきました。 

 

気軽におでかけ      高 山  か つ 子 

絵画仏像を見ることに時間を費す。美術館・寺社に出掛けるのが好きです。 

生誕 300年記念の若冲展は又会いたいと思っていたので上野へ行きました。 

初めて若冲を見たのは皇居三ノ丸尚蔵館で、なんと繊細で美しくリアルな描 

写なのだろうと衝撃を受ました。 

無言館も琳派も国宝も、見たい会いたいと思うと、い 

てもたってもいられず会いに行く。 

「日本っていいなー」 

世界中から来日するルネッサンスや印象派の巨匠の絵 

も東京に出掛ければよいのだから・・・。       

自分の足で動ける間に会いに行く事が目標。美術館の  窪島誠一郎著 

はしごは楽しいですよ‼                平凡社 

窪島誠一郎著 

小沢書店 

 

スポーツを通した新たな出会い   鈴 木  大 輔 

スポーツの楽しさは体を動かすだけでなく、人や文化との出会いも 

楽しさの一つではないでしょうか。 

私は学生時代にヨーロッパで開催された国際体操フェスティバルに参加した経験があります。 

印象的だったのは、障害を持っている方々が元気に笑顔で体操を楽しんでいる様子でした。ま

た、そのチーム演技発表に、大勢の観客が沢山の拍手と声援を送っている様子は感動的でした。 

ヨーロッパの方々の暖かいマインドや、インクルーシブな文化に触れる事 

が出来たのは、私にとって大きな財産となりました。 

この夏、巡回放送や講習会を通じて沢山の地域にお邪魔させて頂いており 

ます。体操・スポーツを通じて、地域の皆さんや全国の方々と触れ合う事が 

出来るのは楽しみのひとつです。 

スポーツの秋！ご家族やご友人、職場のお仲間と、交流を図りながらスポ 

ーツを楽しんで下さい！！               佐藤真海著 

                            学研教育出版 
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楽しいひととき      山 﨑  安 子   

交流センターの「歌声サロン」を楽しんでおります。童謡・唱歌・懐メロ、 

時間に余裕のできたお年頃の方が生ピアノ伴奏に合わせ心軽やかに！！ 

童心に帰って楽しく歌っております。退職を機に 7年続けております。若 

い日の思い出が蘇り心弾むひとときです。お友達との再会も楽しみです。 

参加するたびに、何かひとつ得るものが有り明るく楽しく過ごしております。               

 

 

 

                                                 成美堂出版 

友  達           金 子  と も 

私は友達にさそわれて入西交流センターの第一回歌声サロンに行きました。 

行ってみたら懐かしい歌をうたうので、とても楽しかったです。 

回数を重ねていくと住吉中学校の時の友達に会いました。学校の時の懐かし 

い話をして毎回会うのが楽しみになりました。今では歌声サロン行く友達が 

多くなりました。 

歌をうたって帰りにはいつも友達の家によってお茶を飲み、楽しい話をして 

家に帰ります。これからも楽しみに行きたいと思います。        成美堂出版 

 

肴は自分の手で        佐 野  智  洋 

戦後貧しい時、腹一杯に食する事が夢でした。 

酒を嗜む年齢になり、肴は何が好きですかと問われると、ナスとピーマンの

味噌炒めが大好きと答える。味噌の甘い香り旬の野菜の色、甘み、シャキシ

ャキ感が何とも言えない。特にナスと油は相性が良いので最高です。 

現在公民館の料理教室で、自分の肴作りとバランスの良い、 

食事について教えていただいております。酒と料理この両 

者に出会えて、至福の人生を健康で送っております。 

国分太一・ケンタロウ著/МＣｏ   

 

図書館長のお薦め本 

 

 

夏
目
漱
石
著
・ 

岩
波
書
店 司馬遼太郎著/新潮社 新井まいかさんの作品 

平成 28 年度図書館だより表紙を 

かざる絵教育長賞受賞 

 



 どこでも  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●体育館のバトミントンコートを使用する。 

●ラケットは硬式テニスのジュニア用を使用する。 

●硬式テニス同様シングルスとダブルスがある。 

●ボールが柔らかく、ラケットが軽いので老若男女

誰でも楽しむことができる。 

 

 

 

① サーブを打ってゲームがスタートします。 

        ↓ 

② サーブを打った後、どちらかが 

ポイントを取るまでボールを打 

ち合います。  
↓ 

③ 得点、４ポイント取ると１ゲーム取得となる。数

え方は 0（ラブ）→15（フィフティーン）→30（サ

ーティ）→40（フォーティ）と数える。 

↓ 

④ どちらかが６ゲーム取ると、1 セット取得とな

る。       ↓ 

⑤ あらかじめ決めたセット数や、ゲーム数 

を先に取得した方が勝ちとなる。 

 

 

 

 

 

 

競技写真：第 1回坂戸市ラケットテニス大会 

「市民カメラマン 石村修悦さん撮影」 

詳しいことは市役所スポーツ 

推進課へお尋ねください。 

●体育館を使用する。 

●１チーム４人、３チームで競技を行う。 

●直径１．２ｍ重さ１ｋｇの柔らかいボールを使用する。 

キンボール 

●決められたピリオド数の総得点数で競う。 

●カナダで考案され、世界大会も開催されています。 

※コールは「オムニキン」＋「チームカラー」をコールします。 

競技写真：坂戸市消防団キンボール大会 

① ３人でボールを支えコール※後、プレーヤーの一人が 

ボールをヒットする。 

 ② コールされたチームは、ボールが床に落ちる前に 

レシーブする。 

↓ 

 ③ ボールを床に落とさないように、チームメイトと協力 

し、３人でボールを支える。 

↓ 

レシーブしたチームがヒットチームになり、①から③を繰り

返す。 

 

●ミスや反則があったら、他の２チームの得点となる。 
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大川平三郎伝記（子ども版） 

読書感想文コンクール 
 

 

坂戸市出身の大川平三郎を知っていますか。４年生の副読本に出てきましたね。 

大川堤を作って、洪水の被害から守ってくれた平三郎の生涯がわかりやすく読める伝記がつ

くられました。平三郎がみなさんと同じくらいの時の夢は、なんだったのでしょう。伝記を

読んで、平三郎やふるさと坂戸のことを考えてみよう。 

 

 応募資格  坂戸市立小学校の５・６年生  

 

 応募期間  平成２８年１１月１日（火）から１２月１３日（火）まで 

作品は未発表のものに限ります。（学校内で発表した作品も応募可） 

   

 感想文対象図書   

       「郷土さかどの偉人 大川平三郎 －日本の製紙王―」 

        原稿執筆：大川平三郎を広める会 発行：坂戸市立図書館 

 

 応募方法  様式：１２００字以内（４００字詰原稿用紙使用） 

記載事項：題名、学校名、学年、氏名 

応募先：坂戸市立中央図書館 

    ＊学校で取りまとめての申込みも可能です。 

         

発表・賞  入賞者には、１月下旬に結果を通知します。 

最優秀賞（大川平三郎賞）１名 副賞 図書券（２千円） 

       優秀賞         若干名 副賞 図書券（千円）  

       参加賞         参加賞は、応募した人全員にさしあげます 

       ＊作品の返却は、２月下旬になります。 

       ＊入賞した作品の著作権は、坂戸市立図書館に帰属します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たくさんのご

応募をお待ち

しています。 

レインボー 図書館ぐるっとスタンプラリー 
を開催します。 

 

７市町（川越市、坂戸市、鶴ヶ島市、日高市、川島町、毛呂山町、越生町）の図書館を巡

って、７市町全てのスタンプを集めた先着700名（7市町合計）に記念品をプレゼン

トします。 

期 間：平成 28年 11月 1日（火）～平成 29年3月26日（日） 

対 象：7 市町のいずれかの図書館で利用者登録をしている、または利用資格が

ある方 

詳しくは、今後発行されるチラシ等をご覧ください。 



市長賞
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    （表紙掲載予定号）

５年 椎貝　由梨　さん （１８４号　平成２８年　１０月）
６年 佐々木　菜那　さん （１８５号　平成２９年　　１月）
１年 山本　真寧　さん （１８６号　平成２９年　　４月）
２年 万木　涼果　さん （１８７号　平成２９年　　７月）

                  

　　　　　　

５年 新井　まいか　さん （１８４号　平成２８年　１０月）
６年 平出　万琴　さん （１８５号　平成２９年　　１月）
１年 林　真由香　さん （１８６号　平成２９年　　４月）
２年 平賀　夏帆　さん （１８７号　平成２９年　　７月）

　あらい

桜小学校

住吉中学校

しいがい　ゆり　　　　 まんき　りょうか　　　

　　夏休みの間小学校５年生から中学校３年生までの皆さんに「図書館だより」の表紙をかざる絵
を募集したところ、小・中学校合わせて７３作品の応募がありました。 どの作品も本を読むことの
楽しさが伝わってくる素晴らしい絵です。 たくさんのご応募ありがとうございました。
　市長賞に選ばれました下記の作品は、今回の図書館だより（１０月１日号）から１年間（４回分）の
表紙を飾ります。また、教育長賞に選ばれた作品は、いずれかの号のカットとして掲載されます。
入賞された皆さん、おめでとうございます。
　なお、応募いただいた全作品を中央図書館エントランスホールに展示いたしますので、ぜひご覧
ください。
　展示期間：１０月２９日（土）から１１月１３日（日）まで(読書週間期間中）

坂戸小学校
千代田中学校

佐々木　菜那　さん椎貝　由梨　さん 万木　涼果　さん

坂戸小学校

教育長賞　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（カット掲載予定号）

ささき　なな　　　　　

ひらいで　まこと　　　 　はやし　まゆか ひらが　かほ　　　　

桜小学校
浅羽野中学校
浅羽野中学校

新井　まいか　さん

やまもと　ねね　　　　　
山本　真寧　さん

平出　万琴　さん 林　真由香　さん 平賀　夏帆　さん


